
В Республике Тыва местный житель обвиняется в совершении убийства

21 октября 2014 года в правоохранительные органы Кызылского кожууна поступило сообщение об обнаружении в одном из частных домовладений по улице Шоссейной села Усть-Элегест тела местного жителя с колото-резаным ранением груди. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия 20 октября 2014 года в вечернее время в доме № 50 по улице Шоссейной села Усть-Элегест в ходе совместного распития спиртного между двумя мужчинами возникла ссора, в ходе которой молодой человек ножом нанес ранение в область груди потерпевшего. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия. В настоящее время мужчине предъявлено обвинение, в суд направлены материалы для решения вопроса об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение Каа-Хемский межрайонный следственный отдел

22 Октября 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/636450>